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Вставьте в приведенном тексте на места пропусков подходящие по смыслу
слова из предложенного списка. Выбирайте их последовательно, мысленно встав-
ляя в нужной форме.

Приход Ягайло в 1377 г. к власти в ВКЛ вызвал недовольство части знати. В
1385 г. он заключил с Польшей А)___________унию. В 1386 г. Ягайло женился на
польской королеве Ядвиге и стал Б)__________. Он обещал присоединить ВКЛ к
Польше и крестить языческую Литву в В)__________.
 

Слова:
1)  православие
2)  католичество
3)  Городельская
4)  Кревская
5)  польский король
6)  великий князь литовский

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-

следовательность букв верхнего ряда. Например: А1Б2ВЗ. Помните, что некото-
рые данные нижнего ряда могут не использоваться.


